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NUKZĄ. 04
URZAD MIASTA OLSZTYNA

Biuro Rady MiastaProtokół Nr XXIX/2026
z posiedzenia Rady Osiedla Redykajnyn:. 2026 - 2-04w dniu 02.02.2026 r. dnia

Nr podpis

Posiedzenie otworzyła witając zebranych Przewodnicząca Rady Osiedla Pani

Mariola Saks.

Na zebraniu obecnych było 11 członków Rady. Lista obecności w załączeniu.
W związku z nieobecnością na zebraniu Sekretarza rady Pana Andrzeja Gawrona

funkcję Sekretarza zebrania powierzono Pani Janinie Cieżyńskiej.
Ad.1

Przewodnicząca Rady Osiedla Pani Mariola Saks przedstawiła porządek obrad:

1. Przyjęcie porządku obrad.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
3. Podjęcie Uchwały w sprawie najmu lokału na działalność statutową Rady

Osiedla Redykajny.
4. Olsztyński Budżet Obywatelski na 2027rok.

5. Omówienie osiedlowego Kuligu.
6. Sprawy bieżące.

Porządek obrad przyjęto jednogłośnie.

Ad. 2

Pani Mariola Saks Przewodnicząca Rady Osiedla przedstawiła protokół
z poprzedniego zebrania w dniu 12.01.2026r. Protokół został przyjęty w głosowaniu

jednomyślnie.

Ad. 3

W kolejnym punkcie porządku obrad omówiono sytuację lokałową Rady Osiedla.

W związku z wypowiedzeniem z dniem 31.12.2025 roku umowy najmu na lokal przy
ul. Hozjusza 11, używany na dotychczasową działalność Rady Osiedla, Zarząd
niezwłocznie podjął działania w poszukiwaniu nowej siedziby. Znaleziono dwie

propozycje. Jedna w Fundacji Laurentius, a druga, to lokal przy ul. Stokrotki 1A.



Przewodnicząca scharakteryzowała te dwie propozycje poprosiła członków rady

o zajęcie stanowiska i wybranie oferty. Zdaniem zebranych druga propozycja jest dla

Rady Osiedla lepsza, tym bardziej, że lokał przy ul. Stokrotki 1A był już w przeszłości

siedzibą Rady Osiedla. Przewodnicząca zaproponowała podjęcie uchwały w sprawie

najmu lokalu przy ul. Stokrotki I A. Członkowie Rady 11 głosami za", przy braku

głosów przeciwnych" zdecydowali o wystąpieniu do Rady Miasta o zawarcie umowy
na wynajem przedmiotowego lokalu przy ul. Stokrotki 1A w Olsztynie z właścicielem

lokalu Panem

Ad.4
Temat OBO na 2027 rok omówiła Pani Mariola Saks. Przewodnicząca rady przekazała

zebranym Harmonogram działań XIII edycji Olsztyńskiego Budżetu Obywatelskiego -

OBO na 2027 rok. Rada dyskutowała na temat potencjalnych projektów do OBO na 2027

tok oraz o zeszłorocznej edycji OBO. Rada Osiedla bardzo liczy na to, że mieszkańcy

zgłoszą do OBO na 2027 rok projekt na kontynuację remontu ulicy Hozjusza. Gdyby

projekt taki się pojawił, to Rada Osiedla jednomyślnie potwierdziła, że kontynuacja
remontu nawierzchni ulicy Hozjusza jest dla osiedla najważniejsza i poprze taki projekt.
W temacie OBO na bieżący rok, Pani Mariola Saks Przewodnicząca Rady oraz Pan

Przemysław Bałdyga Wiceprzewodniczący Rady przekazali, że w dniu 29.01.2026 roku

spotkali się z Panem Tomaszem Krzysztoniem - dyrektorem ZDZiT celem ustalenia

postępu realizacji OBO 2026.

Ad. 5

Temat osiedlowego Kuligu omówił Pan Marek Wyszkowski. Impreza integracyjna

mieszkańców osiedla odbyła się 31.01.2026 r. w gospodarstwie agroturystycznym Pana

Janusza Kojrysa, Duża frekwencja mieszkańców i piękna słoneczna, aczkolwiek mrozna

pogoda sprawiły, że impreza była bardzo udana. Ognisko z kiełbaskami i przejażdżki

saniami, jak również zabawa przy muzyce sprzyjały osiedlowej integracji.

Pani Mariola Saks przewodnicząca Rady złożyła serdeczne podziękowania członkom

rady. Panu Andrzejowi Kuśmierczykowi, Pani Janinie Cieżyńskiej,
Panu Piotrowi Wiktorowiczowi 1 Panu Markowi Radziszewskiemu, którzy wykazali

się dużym zaangażowaniem w przygotowaniu tej imprezy.



Ad. 6

W dalszej części zebrania w sprawach bieżących Wiceprzewodniczacy RO
Pan Przemysław Bałdyga zdał relację ze spotkania informacyjnego, na którym był razem

z Panią Mariolą Saks Przewodniczącą Rady, dotyczącego Planu ogólnego Olsztyna, które

odbyło się na zaproszenie Prezydenta Miasta Olsztyna w Urzędzie Miasta w dniu

13.01.2026r.

Następnie Pani Teresa Astramowicz-Leyk powróciła do rozmów z posiedzenia rady
w dniu 12.01.2026 r. na temat planów rozwoju osiedła Redykajny, gdzie zaproponowała,

by władzom miasta przekazać, jakie są konkretne oczekiwania mieszkańców. Osiedle

posiada unikatowe warunki by wybudować tu dom seniora (pobyt całodobowy
i dzienny).
Ponadto podkreśliła, że rozbudowa osiedla powinna w planowaniu przewidzieć miejsca
dla mieszkańców, jak chociażby świetlicę, siedzibę rady i infrastrukturę sportową dla

młodzieży.
Pan Przemysław Bałdyga Wiceprzewodniczący rady przekazał zebranym, że jako radny
z klubu PiS podczas spotkania z mediami w dniu 22.01.br. zaapelował do władz miasta,

aby projektując tereny w tej części miasta zwrócić uwagę na takie elementy

jak budynki użyteczności publicznej, strefy do uprawiania sportu czy obiekty, które

mogłyby służyć seniorom.

MarekWyszkowski powrócił do tematu skrzyżowania ul. Wczasowej z ul. Bałtycką.
Pan Przemysław Bałdyga Wiceprzewodniczący rady przekazał, że zasięgnął wiedzy na

ten temat i wie, że jakakolwiek zmiana organizacji ruchu na tym skrzyżowaniu możliwa

będzie dopiero po zakończeniu inwestycji po stronie Hotelu KUR.

Więcej spraw nie wniesiono.

Pani Mariola Saks Przewodnicząca Rady Osiedla podziękowała zebranym
za przybycie i ogromne zaangażowanie oraz zaprosiła na kolejne zebranie w marcu.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Sekretarz zebrania Przewodn Osiedla
Janina Cieżyńska Mav é a Saks


